

Patrón de la juventud escolar, Santo Tomás de Aquino, en su fiesta. Por la mañana habrá misa de comunión y oficio á toda orquesta, predicando en aquélla el licenciado Pedro Palomeras, y en éste el Rdo. José Gironella. Después del oficio se elevará un montgolfier. Por la tarde tendrá lugar un acto literario musical, leyéndose trabajos en castellano, catalán, latín y francés. Además tres alumnos discutirán, en latín, una proposición; y otro desenvolverá una tesis filosófica. Terminado el acto, se disparará un hermoso ramillete de fuegos artificiales.

El jueves al anochecer falleció en el santo Hospital uno de los soldados enfermos de la guarnición, al cual se dió cristiana sepultura, con el acompañamiento que se acostumbra, en la tarde del viernes. En este mismo día falleció también otro soldado, cuyo entierro tendrá lugar hoy.

A consecuencia de la información acordada por el Ilmo. Ayuntamiento en la anterior sesión, con motivo del lamentable suceso acaecido en la noche del martes de Carnaval, en su última leyóse el dictamen resultante de la misma, y, como podrán ver nuestros lectores en, el lugar correspondiente, resulta del informe que el acto es punible, y por consiguiente acordóse dar conocimiento del hecho al Juzgado municipal. Sabemos que este Juzgado ha obrado con toda actividad, esperándose sólo el fallo, del que procuraremos dar cuenta en nuestro próximo número.

Si bien ha empezado el Marzo, continúa la temperatura más fría que de regular y todavía las escarchas blanquean los campos. El jueves amaneció nublado, lloviendo una regular cantidad de agua al anochecer, siguiendo todo el viernes cerrado el firmamento. Con la abundancia de nubes que se presentan, es de presumir vuelva á llover. Sin duda que esta lluvia habrá sido muy beneficiosa, pues se hacía sentir su necesidad.

El próximo domingo á las siete de la mañana tendrá lugar en las Casas consistoriales la clasificación y declaración de los mozos incluidos en el alistamiento del presente año. Según oímos, los mozos que han concurrido este año han sido en número de 86.

Habiendo llegado á Su Santidad León XIII la noticia de que la Academia Calasancia de las Escuelas Pías de Barcelona se propone ce-